il

Bilanciamento delle equazioni Nome:
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) \Y4 _ CT+Y3 2) :M-Vj _ T
T T T T 1.
— — 2
AT=Y-V AM=T+T
B.T=V-Y BM=T-V 3
C.T=Y+V CM=V+T
D.T=V+Y D.M=V-T 4
5.
3) F @X-W 4) P+K@ J
6.
— 7 — 7
7.
A X=W-F A.P=K-J
B.X=W+F B.P=K+J 8
C.X=F-W C.P=J+K
D.X=F+F D.P=J-K
5) S+T 6) J-M X
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.S=F-T A.J=M+X
B.S=T-F B.J=X+X
C.S=T+F C.J=M-X
D.S=F+T D.J=X-M
7) T @ Z-X 8 T+YVY P
— . 3 - T ] — . ] — T
— —
AZ=T+T A.T=Y-P
B.Z=T-X B.T=Y+P
C.Z=X+T C.T=P+Y
D.Z=X-T D.T=P-Y
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1)

3)

5)

7)

Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
\Y4 T+Y 2) M-V@ T
] = -] — ] = -] 1 B
/—‘—D /—‘—D 2 C
AT=Y-V AM=T+T |
B.T=V-Y BM=T-V 3 B
C.T=Y+V CM=V+T
D.T=V+Y D.M=V-T .+ D
5. A
F @X-W 4) P+K@ J
6. A
— 7 — 7
7. C
A X=W-F A.P=K-J
B.X=W+F B.P=K+J 8 D
C.X=F-W C.P=J+K
D.X=F+F D.P=J-K
S+T 6) J-M X
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.S=F-T A.J=M+X
B.S=T-F B.J=X+X
C.S=T+F C.J=M-X
D.S=F+T D.J=X-M
T [ £=X 8 T+Y P
— . ] — T ] — . ] I:I
— —
A.Z=T+T A T=Y-P
B.Z=T-X B.T=Y+P
C.Z=X+T C.T=P+Y
D.Z=X-T D.T=P-Y
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Bilanciamento delle equazioni

Nome:

L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera.

DN _ WV,

Y — j
A.W=N-V
B.W=V-N
CW=V+N
D.W=N+V

3) W Q N-E

5) V + K

A.V=Y +K
B.V=K+Y
C.V=K-Y
D.V=Y-K

N _S _[E-V

2 V-R_Z

Y — j
A.V=R-Z
B.V=2+Z
CV=Z-R
D.V=R+Z

4) F+K@ V

A.F=K+V
B.F=V +K
C.F=V-K
D.F=K-V

6 M-F _Y

8 X+J g_K

A.X=J-K
B.X=J+K
C.X=K-J
D.X=K+J

Risposte
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) N W+V 2 V-R Z
— — — — — — — 1 A
/—‘_j (— L] ﬂ 2 D
A W=N-V A.V=R-Z
B.W=V-N BV=2+Z7 3. B
CW=V+N CVvV=Z-R
DW=N+V D.V=R+Z 4 C
5. D
3) W @N-E 4) F+K@ V
6 B
= — A
-
A.N=W+W A.F=K+V
B.N=E+W B.F=V +K 8 C
C.N=W-E C.F=V-K
D.N=E-W D.F=K-V
5) V + K 6) M-F Y
I | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.V=Y+K AM=Y-F
B.V=K+Y B.M=F+Y
C.V=K-Y C.M=F-Y
D.V=Y-K DM=Y+Y
7) S QE-V 8 X+J K
— . ] — T ] — . ] — T
I I
A.E=V+S A.X=J-K
B.E=S-V B.X=J+K
C.E=V-S C.X=K-J
D.E=S+S D.X=K+J
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Bilanciamento delle equazioni

Nome:

L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera.

Y — j
A.P=W+K
B.P=K-W
C.P=K+W
D.P=W-K

9 _F_ XK

5) F+ N

OO w>»
a

I

T

+

Z

2 T-V q_E

Y — j
A.T=E+E
B.T=V-E
C.T=E-V
D.T=V+E

4) N+R@ E

A.N=E-R
B.N=R+E
C.N=E+R
D.N=R-E

6 V-G g E

9 _M_[.X-

Risposte
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) K P+W 2) T-V E
/—‘_j (— L] ﬂ 2 D
A.P=W+K A.T=E+E |
B.P=K-W B.T=V-E 3. A
C.P=K+W C.T=E-V
D.P=W-K D.T=V+E . A
5 D
3) F @X-K 4) N+R@ E
6. C
— — D
7.
A X=K+F A.N=E-R
B.X=F+F B.N=R+E 8 D
C.X=F-K C.N=E+R
D.X=K-F D.N=R-E
5) F+ N 6) V-G E
[ | I\—@—‘I
— —
A.F=N+H A.V=G-E
B.F=N-H B.V=E+E
C.F=H+N C.V=G+E
D.F=H-N D.V=E-G
7) X @Y-V 8) M Q]X-H
- . 3 - T 3 — T ] [ T ]
— —
A.Y=V-X A.X=M-H
B.Y=X-V B.X=M+M
CY=X+X C.X=H-M
D.Y=V+X D.X=H+M
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Bilanciamento delle equazioni Nome:
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) N _ :K+Jj 2) CM'P; _ R
T T L 1 1.
— — 2
A.K=J-N A M=P+R |
B.K=N-J BM=R-P 3.
C.K=N+J C.M=P-R
D.K=J+N DM=R+R 4
5.
3) J @ W-Z 49 G+M @ J
6.
— 7 — 7
7.
AW=Z-] A.G=M+]
B.W=J+J B.G=M-1J 8
CW=Z+] C.G=J-M
DW=J-Z D.G=J+M
5) X+T 6) K-N G
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
AX=T-W A.K=G-N
B.X=W+T B.K=G+G
C.X=T+W C.K=N+G
D.X=W-T D.K=N-G
7) J @ S-Z 8) H @ R-N
- . 3 - T 3 — T ] [ T —
— —
A.S=Z-1J A.R=N-H
B.S=Z+1J B.R=H-N
C.S=J+1J C.R=H+H
D.S=J-Z D.R=N+H
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) N K+J 2) M-P@ R
— = - = - = - 1 B
/—‘_j (— L] ﬂ 2 A
A.K=J-N A M=P+R |
B.K=N-J B.M=R-P 3 C
C.K=N+J C.M=P-R
D.K=J+N DM=R+R 4 C
5. D
3) J @W-Z 4) G+M@ J
6. C
— 9 — B
7.
AW=Z-] A.G=M+]
B.W=J+J B.G=M-1J 8 D
CW=Z+] C.G=J-M
DW=J-Z D.G=J+M
5 _V X+T 9 K-Ng_G
— —
AX=T-W A.K=G-N
B.X=W+T B.K=G+G
CX=T+W C.K=N+G
D.X=W-T D.K=N-G
— —
A.S=Z-1] A.R=N-H
B.S=Z+J B.R=H-N
C.S=J+J C.R=H+H
D.S=J-Z D.R=N+H
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Bilanciamento delle equazioni

Nome:

L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera.

Y — j
A.R=P+M
B.R=M-P
C.R=P-M
D.R=M+P

3) R @ E-T

5) R+Z

n _H_gJW-R

2 V-Y q_K

Y — j
A.V=K-Y
B.V=Y+K

C.V=K+K
D.V=Y-K

4) N+G@ P

A.N=P-G
B.N=P+G
C.N=G-P
D.N=G+P

6 M-P _2Z

8 G+X(q_S

A.G=S-X

B.G=X+S
C.G=S+X
D.G=X-S

Risposte
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) M R+P 2) V-Y@ K
/—‘_j (— L] ﬂ 2 B
A.R=P+M AV=K-Y
B.R=M-P B.V=Y+K 3. A
C.R=P-M C.V=K+K
D.R=M+P D.V=Y-K . A
5. A
3) R E-T H N+G =
== . A
— — 7 B
-
A.E=T+R A.N=P-G
B.E=T-R B.N=P+G 8 A
C.E=R+R C.N=G-P
D.E=R-T D.N=G+P
) LRz O MP gz
— 9 — 9
A.R=F-Z A M=P+Z
B.R=Z+F BM=P-Z
C.R=F+Z CM=zZ+Z
D.R=Z-F DDM=Z-P
7) :H;@cW'R; 8) CG+X3 :S
— —
A.W=H-R A.G=S-X
B.W=R+H B.G=X+S
CW=H+H C.G=S+X
D.W=R-H D.G=X-S
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1)

3)

5)

7)

Bilanciamento delle equazioni Nome:
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
Mj :F"'S; 2) :H'X; :G
T T L 1 1.
— — 2
A.F=S-M A.H=G+G |
B.F=S+M B.H=X-G 3.
C.F=M-S CH=X+G
D.F=M+S D.H=G-X 4
5.
H @ F-T 49 E+Y @ W
6.
— 7 — 7
7.
A.F=H-T A.E=Y-W
B.F=T-H B.E=Y+W 8
C.F=T+H C.E=W-Y
D.F=H+H D.E=W+Y
V+H 6) T-M E
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.V=Z+H A.T=E-M
B.V=H-Z B.T=M+E
C.V=Z-H C.T=M-E
D.V=H+Z D.T=E+E
X @ R-P 8 M-K @ H
- . 3 - T 3 — T ] [ T —
— —
A.R=P+X A.M=H-K
B.R=P-X B.M=K-H
C.R=X-P C.M=H+H
D.R=X+X D.M=K+H
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1)

3)

5)

7)

Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
M F+S 2) H-X G
-] = -] (- -] = 1 C
/—‘—D /—‘—D 2 C
A.F=S-M A.H=G+G |
B.F=S+M B.H=X-G s C
C.F=M-S CH=X+G
D.F=M+S D.H=G-X . C
5. C
H @F-T 4) E+Y@ W
. B
— 7 — 7
7 A
A.F=H-T A.E=Y-W
B.F=T-H B.E=Y+W s D
C.F=T+H CE=W-Y
D.F=H+H D.E=W+Y
] V-II-H 6) T-IM@ F_I
— 9 — 9
A.V=Z+H A.T=E-M
B.V=H-Z B.T=M+E
C.V=Z-H C.T=M-E
D.V=H+Z D.T=E+E
— —
A.R=P+X A.M=H-K
B.R=P-X B.M=K-H
C.R=X-P C.M=H+H
D.R=X+X D.M=K+H
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1)

3)

5)

7)

Bilanciamento delle equazioni Nome:
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
Kj :M"'Z; 2) CM'K; :R
T T L 1 1.
— — 2
A M=2Z+K A M=R+R |
BM=Z2-K B.M=K-R 3
CM=K+Z C.M=R-K
DM=K-Z DM=K+R 4
5.
E @ F-Z 49 S+E @ G
6.
— 7 — 7
7.
A.F=Z-E A.S=G-E
B.F=E+E B.S=G+E 8
C.F=E-Z C.S=E-G
D.F=Z+E D.S=E+G
Z+T 6) Y-X G
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.Z=G-T AY=X+G
B.Z=G+T B.Y=G-X
C.Z=T+G C.Y=X-G
D.Z=T-G D.Y=G+G
P @Z-G 8) Z @J-W
- . 3 - T 3 — T ] [ T —
— —
A.Z=G-P AJ=Z+Z
B.Z=P-G B.J=W-Z
C.Z=G+P C.J=Z-W
D.Z=P+P D.J=W+Z
: 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it 7




=

Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) K M+Z 2) M-K@ R
/—‘_j (— L] ﬂ 2 D
A M=2Z+K A M=R+R |
B.M=Z-K B.M=K-R 3. D
CM=K+Z C.M=R-K
D.M=K-Z D.M=K+R . A
5. A
3) E @F-Z 4) S+E@ G
. A
— — C
7.
A.F=Z-E A.S=G-E
B.F=E+E B.S=G+E s D
C.F=E-Z C.S=E-G
D.F=Z+E D.S=E+G
5 _C Z+T 0 Y-X[_G
— —
A.Z=G-T AY=X+G
B.Z=G+T B.Y=G-X
C.Z=T+G CY=X-G
D.Z=T-G D.Y=G+G
7) CPj@CZ-Gj 8) :Z;Q]C‘J'W;
— —
A.Z=G-P AJ=Z+Z
B.Z=P-G B.J=W-Z
C.Z=G+P C.J=Z-W
D.Z=P+P D.J=W+Z
: 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Bilanciamento delle equazioni

Nome:

L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera.

Y — j
A.R=E-K
B.R=E+K

C.R=K+E
D.R=K-E

3) X Q Z-R

5) T+P

" _V_gJd-G

2 E-R f_Y

Y — j
A.E=Y +Y
B.E=R+Y
C.E=R-Y
D.E=Y-R

4) G+S@ N

A.G=S+N
B.G=N+S
C.G=S-N

D.G=N-S

6 K-R_P

8 P-X[_2Z

Risposte
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) K R+E 2) E-R Y
/—‘_j (— L] ﬂ 2 B
A.R=E-K A E=Y+Y
B.R=E+K B.E=R+Y 3. D
C.R=K+E C.E=R-Y
D.R=K-E D.E=Y-R . D
5 C
3) X @Z-R 4) G+S@ N
6. C
— — 7 B
7.
A.Z=R-X A.G=S+N
B.Z=X+X B.G=N+S s B
C.Z=X-R C.G=S-N
D.Z=R+X D.G=N-S
5) ] T-ITP 6) KTREH FI’
— 9 — 9
A.T=P+Y A.K=P+P
B.T=P-Y B.K=R-P
C.T=Y-P C.K=R+P
D.T=Y+P D.K=P-R
7) CV;Q]CJ'G; 8) CP'X;Q]:Z;
— —
A.J=G-V A.P=X-Z
B.J=G+V B.P=X+2Z
C.J=V-G C.P=zZ+2Z
D.J=V+V D.P=Z-X
: 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Bilanciamento delle equazioni

Nome:

L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera.

Y — j
A.P=V-T
B.P=T+V
C.P=T-V
D.P=V+T

3) R QV-W

5) Y+V

[

" _N_gS-E

2 H-Z q_K

Y — j
A.H=K+K
BH=Z+K
CH=K-Z
D.H=Z-K

4) M+Hfg_T

A M=T+H
BM=T-H
CM=H+T
DM=H-T

6 Y-T _F

8 J-F [_X

Risposte
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) V P+T 2) H-Z@ K
— ] — -] — -] = -] 1 A
P a— D P a— D 2 B
A.P=V-T A H=K+K |
B.P=T+V B.H=Z+K 3 A
C.P=T-V C.H=K-Z
D.P=V+T D.H=Z-K . B
5. A
3) R @V-W 4) M+H@ T
6 D
— 7 — 7 A
7.
A.V=W+R AM=T+H
B.V=R-W BM=T-H 8 B
C.V=R+R CM=H+T
D.V=W-R DM=H-T
5) . Y +V 0 X-T g_F
— 9 — 9
AY=M-V AY=F+F
B.Y=V-M B.Y=F-T
C.Y=M+V C.Y=T-F
D.Y=V+M D.Y=T+F

) _N ;QCS'E;

8 J-F [_X
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Bilanciamento delle equazioni

Nome:

L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera.

Y — j
A.S=W+Z
B.S=Z2+W
C.S=Z2-W
D.S=W-Z

9 _N_qF-M

5) K+J

N _G gi-z

2 T-P g_R

Y — j
A. T=P-R
B.T=R-P
CT=P+R
D.T=R+R

4) E+T@ F

A.E=T+F
B.E=F-T
C.E=T-F
D.E=F+T

6 W-J g X

Risposte

— —
A.J=Z+G A.F=Z-K
B.J=G-Z B.F=K-Z
CJ=2Z-G C.F=Z+K
D.J=G+G D.F=K+Z
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Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) W S+Z7 2) T-P R
/—‘_j (— L] ﬂ 2 C
A.S=W+Z A.T=P-R |
B.S=Z2+W B.T=R-P 3 A
C.S=Z-W C.T=P+R
D.S=W-2Z D.T=R+R 4 B
5. C
3) N F-M 4H E+T E
%'i@&ng 6. A
— — 7 A
7.
A.F=M+N AE=T+F
B.F=M-N B.E=F-T g B
C.F=N-M C.E=T-F
D.F=N+N D.E=F+T
5 R [K+I 6§ W-J g X
— 9 — 9
A.K=J-R A W=J+X
B.K=J+R B.W=X-J
C.K=R-J C.W=J-X
D.K=R+J DW=X+X
7) CGj@CJ-Zj 8) Kj CF+Zj
— —
AJ=Z+G A.F=Z-K
B.J=G-Z B.F=K-Z
C.J=Z-G C.F=Z+K
D.J=G+G D.F=K+Z
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